

BLAGOSLOVNA MOLITVA HRANE

Slavitelj znamenuje znakom križa prisutne: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga!

Svi se znamenuju i odgovore: Amen.

Zatim slavitelj pozdravi nazočne govoreći:

Uskrsli Gospodin, koga su učenici prepoznali u lomljenju kruha, neka bude sa svima vama.

Svi odgovore: I s duhom tvojim.

Tada slavitelj ovim ili sličnim riječima pripravi nazočne za blagoslovno slavlje:

Braćo i sestre!

Uskrs je blagdan obnove čovjeka i svijeta. Kristovom smrću i uskrsnućem otkupljen je čovjek i cijeli svemir. Zato nam valja živjeti novim životom. Neka nas svaki obrok podsjeća i poziva na gozbu tijela i krvi Kristove, na ljubav koju je Isus pokazao na posljednjoj večeri i na lomljenje kruha u kojem su učenici prepoznali uskrsloga Gospodina. Pošto smo po svetim sakramentima krštenja, potvrde i euharistije s Kristom uskrsnuli na novi život, neka nam ovaj blagoslov hrane bude znak te novine da u blagovanju te blagoslovljene hrane i u zajedništvu svoga obiteljskog stola budemo trajno povezani s uskrslim Gospodinom i živimo kao novi ljudi.

ČITANJE RIJEČI BOŽJE

Zatim slavitelj čita jedan od sljedećih odlomaka Svetoga pisma.

Lk 24, 13.15. 27-32 Učenici iz Emausa

Poslušajte, braćo, riječi svetog Evanđelja po Luki:

I gle, dvojica su od njih toga istog dana putovala u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija.

I dok su tako razgovarali i raspravljali približi im se Isus i pođe s njima. Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima.

Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?«

Ili:

Iv 21, 1-4. 9-12 Uskrsli pripravlja gozbu učenicima

U ono vrijeme Isus se ponovno očitova učenicima ... na Tiberijadskome moru.

Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izađoše i uđoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa.

Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus.

Kad iziđu na kraj, ugledaju pripravljenju žeravicu i na njoj pristavljenju ribu i kruh.

Kaže im Isus: »Donesite ribu što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin.

Kao odgovor na Božju riječ može se izmoliti ili otpjevati sljedeći psalam s pripjevom:

Ps 23 (22), 1-3a. 3b-4. 5. 6

Pripjev: Trpezu preda mnom prostireš, Gospodine!

Umjesto psalma može se uzeti koja druga prikladna pjesma.

Zatim slavitelj održi homiliju u kojoj objasni naviještenu riječ Božju i smisao blagoslova hrane.

PROŠNJE

Prije blagoslovne molitve može se obaviti sveopća molitva.

Slaveći spomen smrti i uskrsnuća Kristova, pomolimo se braćo i sestre, Bogu Ocu svemogućem da ovaj Vazam bude na spasenje nama i svemu svijetu.

Odgovor na prošnje: Gospodine, usliši nas!

Bože, ti si nas po smrti i uskrsnuću Kristovu otkupio i sabrao u svoju Crkvu:

- daj da živimo kao jedna obitelj u tvojoj ljubavi i slozi, molimo te.

Odgovor: Gospodine, usliši nas!

Ti si nas po otajstvima krštenja, potvrde i euharistije uskrisio zajedno s Kristom:

- ne dopusti da nas nadvlada grijeh i sile smrti, molimo te.

Odgovor: Gospodine, usliši nas!

Ti nas slavljenjem Vazma svake godine obnavljaš u milosti posinjenja:

- daj da cijele godine živimo kao novi ljudi, molimo te.

Odgovor: Gospodine, usliši nas!

Ti nas darivaš hranom za dušu i tijelo:

- ne uskrati nam nikada te hrane, molimo te.

Odgovor: Gospodine, usliši nas!

Ti si po svome Sinu čudesno hranio gladne:

- daj da i mi rado dijelimo svoj kruh s potrebnima, molimo te.

Odgovor: Gospodine, usliši nas!

Oče naš ...

Ako se prošnje izostave, slavitelj prije blagoslovne molitve rekne:

Pomolimo se.

i svi prema prilikama neko vrijeme mole u šutnji. Zatim slijedi blagoslovna molitva,

BLAGOSLOVNA MOLITVA

Tada slavitelj raširenih ruku izreče blagoslovnu molitvu:

Bože, ti si po smrti i uskrsnuću svoga Sina Isusa Krista obnovio ljudski rod i cijeli svemir.

Blagoslovi † ovu hranu (i piće)

(ili: ovaj kruh, meo, jaja ...)

da nam bude znak vazmene obnove.

Daj da svi koji je (ga) blaguju ustraju u tvojoj milosti i uvijek žive kao novi ljudi.

Po Kristu Gospodinu našem.

Svi: Amen

Ili:

Svemogući Bože, ti si htio da učenici u Emausu prepoznaju Krista uskrsloga u lomljenju kruha.

Blagolovi † ovu hranu (i piće)

(ili: ovaj kruh, meso, jaja ...)

da i mi koji je (ga) blagujemo

danas i svakog dana našega života

s vjerom susrećemo tvoga uskrsloga Sina,

Od njega primamo kruh života

te po njem i sami dostignemo slavu uskrsnuća.

Koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

Svi: Amen.

Zatim slavitelj stavi tamjan u kadionicu te poškropi i pokadi hranu, prolazeći, ako je zgodno, lađom crkve.

ZAVRŠETAK OBREDA

Zatim slavitelj podijeli zajednici blagoslov.

Po smrti i uskrsnuću svoga Sina ispunio vas Gospodin radošću otkupljenja.

Svi: Amen.

Dao vam da obilujete plodovima svoga rada.

Svi: Amen.

Obdario vas međusobnom ljubavlju i milosrđem prema potrebnima.

Svi: Amen.

Blagoslovio vas svemogući Bog, Otac i Sin † i Duh Sveti.

Svi: Amen.

Pohvalno je obred završiti prikladnom pjesmom.